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INTRODUCCIÓN

Entre el 28 al 30 de noviembre realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones políticas, asuntos de 
coyuntura y las expectativas económicas. 

La base de apoyo del Gobierno Nacional se recuperó fuertemente en el mes y alcanzó casi 45 puntos de la muestra. Se consolidó 
en los niveles del primer semestre de 2021, en el mayor valor de las últimas 16 mediciones mensuales.  

La imagen positiva del presidente Alberto Fernández se mantuvo en el entorno de los 36 puntos. 

En materia de expectativas económicas, el “optimismo” sobre la evolución de la economía creció al entorno del 30% de la muestra. 
Se trata del mayor valor desde enero de 2022 y, aunque no puede recuperar los niveles del 2021, viene recuperándose                  
paulatinamente aún en medio de un régimen de inflación muy escalado. 

El Gobierno recupera apoyo desde los niveles mínimos de septiembre a partir de una leve pero sostenida mejora en las expectativas 
y un mayor orden en sus expresiones públicas, aún con las diferencias (administradas) que todavía existen dentro de la coalición 
sobre temas sensibles como la política de ingresos. 

Previsiblemente esta noción de un orden mayor y de centralidad de la política económica mejore la confianza en que se logre reducir 
la tasa de inflación, el principal desafío de la gestión de cara a las elecciones del año que viene. 
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SEGMENTACION POR OPINION POLITICA
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

8,9 8,2 9,6 10,7 6,7 8,2 10,5 14,8 6,4 4,8

11,3 10,4 12,2 9,9 9,3 12,7 14,7 13,6 11,1 8,4

15,7 14,6 16,7 16,4 14,5 15,8 16,1 16,3 14,9 16,0

 11,0 10,0 12,0 10,1 10,6 12,7 10,6 10,0 11,7 11,1

22,1 22,0 22,2 17,3 25,1 20,3 27,2 22,2 21,4 23,1

 28,4 32,8 24,0 33,5 31,3 28,7 15,9 18,6 32,6 35,4

 2,7 2,1 3,3 2,2 2,5 1,6 5,2 4,6 1,9 1,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

35,8 33,1 38,5 36,9 30,5 36,7 41,2 44,6 32,4 29,1

61,5 64,8 58,1 60,9 67,0 61,6 53,6 50,8 65,7 69,6

2,7 2,1 3,3 2,2 2,5 1,6 5,2 4,6 1,9 1,3
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IMAGEN DEL PRESIDENTE
ALBERTO FERNÁNDEZ

NEGATIVA

POSITIVA
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

9,6 11,1 8,1 11,7 7,9 8,8 10,1 13,2 7,8 7,7

13,6 13,0 14,2 12,2 12,3 15,1 15,6 14,3 13,2 13,2

6,9 6,2 7,6 6,3 5,7 6,5 9,9 7,9 7,3 4,8

21,0 19,1 22,9 20,2 20,5 23,5 19,9 17,7 21,0 25,6

22,7 23,0 22,5 22,6 25,4 23,0 18,6 20,6 24,0 23,7

17,6 21,0 14,1 20,3 20,0 15,8 12,1 16,4 17,9 18,7

8,7 6,7 10,6 6,7 8,2 7,3 13,8 10,0 9,0 6,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

30,0 30,2 29,9 30,2 25,9 30,4 35,6 35,4 28,2 25,6

61,3 63,1 59,5 63,0 65,9 62,3 50,6 54,6 62,8 68,0

8,7 6,7 10,6 6,7 8,2 7,3 13,8 10,0 9,0 6,4
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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EXPECTATIVAS SOBRE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA, LOS PRECIOS Y LOS SALARIOS

Observamos que es mayor la expectativa sobre el crecimiento de la actividad económica que sobre la recuperación 
del poder adquisitivo de los ingresos. Como se ve en la serie desestacionalizada del Estimador Mensual de la            
Actividad Económica del INDEC, la actividad económica ya alcanzó el valor máximo de finales de 2017, previo a que 
se desplegara la crisis de balanza de pagos provocada por el gobierno de Mauricio Macri. 

En el caso del índice de salarios de los trabajadores registrados y no registrados del INDEC, la brecha de caída es de 
25 puntos porcentuales desde el valor máximo de finales de 2017: esta dualidad propia de la economía argentina 
desde 2021 es la base a partir de la cual persiste un pesimismo relativo sobre la evolución de los ingresos salariales 
en términos reales. 
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INDICE SALARIO REAL TRABAJADORES REGISTRADOS Y NO REGISTRADOS DEL INDEC Y SERIE 
DESESTACIONALIZADA DEL ESTIMADOR MENSUAL DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA, EMAE - INDEC
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VARIACIÓN SALARIO
REAL

VARIACION DEL NIVEL
DE ACTIVIDAD
ECONÓMICA

PERIODO

DICIEMBRE DE 2017 - 

DICIEMBRE 2019

DICIEMBRE 2019 - 

SEPTIEMBRE 2022  

-20,30%

-5,56%  

-8,00% 

8,34% 

Para poner en referencia el deterioro del salario real mientras cayó y mientras se recuperó la actividad económica, comparamos                   
porcentualmente las variaciones entre los picos de las series en diciembre de 2017 y el final del gobierno macrista, por un lado, y los valores 
correspondientes al gobierno de Alberto Fernández, por otro. 

Entre 2017 y 2019 el salario real cayó 20 puntos y la actividad económica 8%. Durante el gobierno de Fernández (atravesado por la crisis 
provocada por la pandemia) la actividad viene recuperando la caída previa al 2020; no obstante,  el salario real perdió casi 6 puntos              
adicionales.  

Se trata de un estado de cosas insoslayable para entender cómo se presenta el plexo de opiniones y la insatisfacción con la situación          
económica.

El acuerdo / desacuerdo con el programa de Precios Justos presentó una relativa paridad, con una valoración positiva alta comparada con 
anteriores acuerdos de precios. Se confirma, así, que hay una expectativa creciente respecto de la posibilidad de moderar y bajar los altos 
niveles de inflación. 

La posibilidad de que el Gobierno regule un aumento general de salarios por decreto volvió a registrar una alta aprobación de casi el 62% con 
un rechazo de sólo 23%. 
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¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA ACTIVIDAD ECONÓMICA
EN GENERAL DURANTE EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

25,1 26,6 23,8 25,3 24,1 24,0 27,9 30,6 21,8 22,3

18,0 16,2 19,7 19,1 15,9 18,5 18,7 17,7 18,3 18,1

33,5 38,6 28,7 34,2 38,3 36,2 21,8 22,1 37,7 44,0

23,3 18,5 27,9 21,4 21,7 21,3 31,6 29,5 22,3 15,6

¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ 
LA ACTIVIDAD ECONÓMICA
EN GENERAL DURANTE EL
AÑO QUE VIENE?

MENOR

MAYOR

IGUAL

NO SABE
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE SERÁ EL PODER ADQUISITIVO
DE LOS INGRESOS DURANTE EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

17,5 19,1 16,0 21,3 14,7 15,1 18,5 21,5 16,5 13,3

18,4 16,7 19,9 16,6 17,7 20,6 19,5 19,9 18,2 16,3

46,9 51,1 42,8 46,3 51,6 49,7 37,6 32,3 51,3 61,2

17,2 13,1 21,2 15,8 16,0 14,5 24,4 26,3 13,9 9,2

¿Y CÓMO CREE UD. QUE SERÁ 
EL PODER ADQUISITIVO DE LOS 
INGRESOS DURANTE EL AÑO 
QUE VIENE?

MENOR

MAYOR

IGUAL

NO SABE
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¿ESTÁ INFORMADO UD. SOBRE EL PROGRAMA PRECIOS JUSTOS PARA CONGELAR
EL PRECIO DE 1.800 PRODUCTOS POR 4 MESES? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO 

82,4 85,8 79,0 79,5 82,5 86,5 81,7 75,6 85,0 88,1

17,6 14,2 21,0 20,5 17,5 13,5 18,3 24,4 15,0 11,9

MENOR
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL PROGRAMA PRECIOS JUSTOS PARA CONGELAR 
EL PRECIO DE 1.800 PRODUCTOS POR 4 MESES? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

21,8 20,7 23,0 25,8 18,7 20,5 22,1 28,0 20,1 16,7

21,7 19,3 24,3 20,5 22,1 22,7 21,9 18,1 24,0 22,8

22,1 22,3 21,9 18,7 23,3 24,1 23,0 19,9 22,1 24,9

25,2 31,0 18,9 25,0 27,6 25,8 20,9 21,9 25,5 28,7

9,2 6,6 11,9 10,0 8,3 6,9 12,1 12,0 8,4 6,9

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

43,6 40,0 47,3 46,3 40,8 43,2 43,9 46,1 44,1 39,5

47,3 53,3 40,8 43,7 50,9 49,9 43,9 41,9 47,5 53,6

9,2 6,6 11,9 10,0 8,3 6,9 12,1 12,0 8,4 6,9
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL 
PROGRAMA PRECIOS JUSTOS 
PARA CONGELAR EL PRECIO DE 
1.800 PRODUCTOS POR 4 MESES? 

DESACUERDO

ACUERDO

NO SABE
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÍA 
DICTAR UN AUMENTO GENERAL DE 
SALARIOS POR MEDIO DE UNA SUMA 
FIJA PARA QUE SE RECUPERE LA 
CAPACIDAD DE CONSUMO?

NO

SI

NO SABE

¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÍA DICTAR UN AUMENTO GENERAL DE SALARIOS POR 
MEDIO DE UNA SUMA FIJA PARA QUE SE RECUPERE LA CAPACIDAD DE CONSUMO? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

61,9 59,6 64,2 62,4 60,3 60,5 65,2 65,8 60,7 58,2

23,0 26,7 19,4 22,4 27,3 25,2 15,0 16,6 24,2 30,5

15,1 13,7 16,4 15,2 12,4 14,4 19,8 17,7 15,1 11,3
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VIOLENCIA POLÍTICA Y PACTO DE CONVIVENCIA A CUARENTA AÑOS 
DE LA RECUPERACIÓN DE LA DEMOCRACIA 

Un 78,5% de los encuestados respondió que cree “mucho” o “bastante” que se registra una violencia política 
creciente en la Argentina. 

Por su lado, casi un 72% consideró que es necesario renovar un compromiso de convivencia pacífica entre todas las 
fuerzas políticas de cara a los cuarenta años de la recuperación democrática. Si bien el perfil de respuestas es        
homogéneo entre los distintos segmentos tiene un sesgo entre los encuestados afines al oficialismo. 

Sólo un 25% respondió que el Poder Judicial está avanzando correctamente en la investigación del atentado contra 
la vicepresidenta Cristina Fernández de Kirchner; un 42% manifestó que “No” y el restante 32% dijo “no saber”. Las 
valoraciones negativas sobre el avance de la investigación se explican por las respuestas de los encuestados de 
opiniones cercanas al oficialismo. 
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¿CREE UD. QUE HAY UNA VIOLENCIA
POLÍTICA CRECIENTE EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

52,7 51,7 53,8 53,3 51,2 55,8 50,1 49,6 56,1 51,3

25,8 26,7 24,8 19,9 29,2 28,4 26,0 24,1 24,0 30,6

7,2 9,2 4,9 10,7 7,0 4,7 5,9 7,1 7,0 7,5

5,1 5,0 5,3 8,3 4,0 4,4 3,3 5,9 5,2 4,0

9,2 7,4 11,3 7,8 8,6 6,8 14,8 13,3 7,7 6,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

78,5 78,5 78,6 73,2 80,4 84,2 76,1 73,6 80,1 81,9

12,3 14,2 10,1 19,0 11,0 9,0 9,1 13,1 12,2 11,5

9,2 7,4 11,3 7,8 8,6 6,8 14,8 13,3 7,7 6,6



19

¿CREE UD. QUE HAY UNA 
VIOLENCIA POLÍTICA 
CRECIENTE EN LA 
ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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¿Y CREE UD. QUE A CUARENTA AÑOS DE LA RECUPERACIÓN DE LA DEMOCRACIA EN LA ARGENTINA ES NECESARIO 
RENOVAR UN COMPROMISO DE CONVIVENCIA PACÍFICA ENTRE TODAS LAS FUERZAS POLÍTICAS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

71,9 70,7 73,3 65,3 70,3 78,0 75,7 68,6 72,5 74,9

14,9 17,6 11,7 21,0 16,0 13,8 6,5 13,5 16,4 14,4

13,2 11,7 15,0 13,7 13,7 8,2 17,8 17,9 11,2 10,7

TOTAL
OFICIALISTA OFICIALISTA

MODERADO
OPOSITOR

MODERADO
OPOSITOR

71,9         81,6       80,4       67,7               65,8

14,9         9,2        9,9        16,7               23,5

13,2         9,2       9,7        15,6               10,7

SI

NO

NO SABE
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¿Y CREE UD. QUE A CUARENTA AÑOS DE 
LA RECUPERACIÓN DE LA DEMOCRACIA 
EN LA ARGENTINA ES NECESARIO 
RENOVAR UN COMPROMISO DE 
CONVIVENCIA PACÍFICA ENTRE TODAS 
LAS FUERZAS POLÍTICAS?

NO

SI

NO SABE
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¿CREE UD. QUE EL PODER JUDICIAL ESTÁ AVANZANDO CORRECTAMENTE EN LA INVESTIGACIÓN 
DEL ATENTADO CONTRA CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

25,6 25,9 25,3 20,9 30,5 27,5 22,7 21,0 29,7 24,9

42,6 45,3 39,2 46,8 43,1 39,2 40,3 44,8 40,4 43,2

31,8 28,8 35,5 32,4 26,4 33,3 36,9 34,3 29,9 31,9

TOTAL
OFICIALISTA OFICIALISTA

MODERADO
OPOSITOR

MODERADO
OPOSITOR

25,6         10,3       11,7       34,4               41,4

42,6         73,4        49,9       30,2               27,5

31,8         16,4       38,5       35,4               31,1

SI

NO

NO SABE
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¿CREE UD. QUE EL PODER JUDICIAL 
ESTÁ AVANZANDO CORRECTAMENTE 
EN LA INVESTIGACIÓN DEL ATENTADO 
CONTRA CRISTINA FERNÁNDEZ DE 
KIRCHNER?

NO

SI
NO SABE
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REFORMULACIÓN DEL ACUERDO CON EL FMI 

Un 37% respondió que la Argentina debe renegociar el acuerdo con el Fondo Monetario Internacional para que se 
corrija en sus términos y pueda incorporar los efectos de la guerra en Ucrania y la crisis internacional. Casi un 27% 
respondió que no es necesario hacerlo y un 36% manifestó “no saber”. 
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE 
RENEGOCIAR EL ACUERDO CON EL FONDO 
MONETARIO INTERNACIONAL PARA QUE 
SE CONTEMPLEN LOS EFECTOS DE LA 
GUERRA EN UCRANIA Y LA CRISIS 
INTERNACIONAL?

NO

SINO SABE

¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE RENEGOCIAR EL ACUERDO CON EL FONDO MONETARIO INTERNACIONAL 
PARA QUE SE CONTEMPLEN LOS EFECTOS DE LA GUERRA EN UCRANIA Y LA CRISIS INTERNACIONAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

37,1 38,6 35,4 36,9 34,6 40,6 36,8 38,4 36,1 37,0

26,9 31,9 21,3 31,3 31,8 25,0 16,4 18,2 30,0 32,9

36,0 29,5 43,3 31,8 33,6 34,4 46,8 43,4 33,9 30,1



26

INTERÉS SOBRE EL MUNDIAL DE FÚTBOL EN CATAR 

Sólo el 19% de los encuestados manifestó que no le interesa “nada” el Mundial. Entre las respuestas “mucho”, 
“bastante” y “poco” se agruparon casi el 75% de las respuestas repartidas en forma muy pareja. 

Un 54% respondió que el desempeño de la Selección Argentina tendrá una incidencia en el ánimo colectivo. 

Un 62% manifestó tener opinión sobre la Federación Internacional de Fútbol Asociado (FIFA); entre esos encuestados 
la imagen de la entidad fue 62% negativa y 30% positiva. 
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¿ESTÁ INTERESADO UD. O SU FAMILIA EN LOS PARTIDOS DEL 
CAMPEONATO MUNDIAL DE FÚTBOL EN CATAR?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

26,6 28,6 24,4 31,3 26,8 26,1 20,9 29,7 25,9 23,7

23,3 23,4 23,1 23,0 22,6 24,8 22,6 16,5 26,0 27,9

25,9 26,5 25,2 23,3 26,3 28,2 25,6 20,2 29,4 27,8

19,0 17,8 20,2 18,9 20,1 16,1 20,8 23,0 16,2 18,0

5,3 3,7 7,1 3,5 4,2 4,8 10,1 10,7 2,5 2,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

49,9 52,0 47,6 54,3 49,4 50,9 43,5 46,2 51,9 51,6

44,8 44,3 45,3 42,2 46,5 44,4 46,4 43,2 45,6 45,8

5,3 3,7 7,1 3,5 4,2 4,8 10,1 10,7 2,5 2,6
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¿ESTÁ INTERESADO UD. O SU FAMILIA EN LOS PARTIDOS DEL 
CAMPEONATO MUNDIAL DE FÚTBOL EN CATAR?
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¿CREE UD QUE EL DESEMPEÑO DE LA SELECCIÓN ARGENTINA EN EL MUNDIAL 
TENDRÁ CONSECUENCIAS EN EL ÁNIMO DE LA GENTE EN GENERAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

29,5 27,9 31,3 33,6 30,2 29,3 23,4 28,3 31,1 28,7

24,9 25,8 23,8 20,8 24,8 29,3 24,9 23,8 23,9 27,7

20,8 22,2 19,3 20,4 20,2 22,3 20,4 17,0 22,5 23,1

16,8 17,3 16,2 19,1 16,9 14,4 16,6 19,0 15,9 15,3

8,0 6,8 9,3 6,1 7,9 4,6 14,7 11,9 6,6 5,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

54,4 53,8 55,1 54,5 55,1 58,7 48,3 52,1 55,0 56,5

37,6 39,4 35,5 39,4 37,0 36,7 36,9 36,0 38,4 38,4

8,0 6,8 9,3 6,1 7,9 4,6 14,7 11,9 6,6 5,2
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¿CREE UD QUE EL DESEMPEÑO DE 
LA SELECCIÓN ARGENTINA EN EL 
MUNDIAL TENDRÁ CONSECUENCIAS 
EN EL ÁNIMO DE LA GENTE EN 
GENERAL?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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CONOCIMIENTO FEDERACIÓN 
INTERNACIONAL DE FÚTBOL 
ASOCIADO FIFA

NO

SI

CONOCIMIENTO FEDERACIÓN INTERNACIONAL DE FÚTBOL ASOCIADO FIFA 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

62,4 70,6 53,2 64,9 67,0 64,3 50,0 49,0 67,0 72,3

37,6 29,4 46,8 35,1 33,0 35,7 50,0 51,0 33,0 27,7
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EVALUACIÓN FEDERACIÓN INTERNACIONAL DE FÚTBOL ASOCIADO FIFA

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

10,1 10,7 9,2 17,3 6,6 7,3 8,9 19,6 8,0 4,8

7,8 8,2 7,2 9,3 7,0 7,4 7,4 9,4 8,5 5,5

12,2 12,9 11,2 15,8 9,7 12,1 11,3 11,0 13,9 11,0

23,3 24,1 22,2 20,3 27,2 24,3 19,5 15,9 21,7 31,9

24,8 23,7 26,4 21,3 26,6 24,5 27,9 23,1 25,3 25,6

14,1 14,6 13,3 11,9 14,9 17,4 11,2 12,4 15,3 13,8

7,7 5,8 10,5 4,0 8,2 7,1 13,9 8,6 7,3 7,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

30,1 31,8 27,6 42,4 23,2 26,7 27,6 39,9 30,4 21,3

62,2 62,5 61,9 53,6 68,6 66,2 58,5 51,4 62,3 71,4

7,7 5,8 10,5 4,0 8,2 7,1 13,9 8,6 7,3 7,4
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EVALUACIÓN FEDERACIÓN 
INTERNACIONAL DE FÚTBOL 
ASOCIADO FIFA

NEGATIVA

POSITIVA

NO SABE
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CONSUMO DE MEDIOS DE INFORMACIÓN Y USO DE REDES SOCIALES

La televisión continúa siendo la principal fuente de información entre los encuestados. La apertura              

sociodemográfica indica que su frecuencia es más alta a medida que crece la edad de los encuestados y 

cae el nivel de instrucción. Le siguen los portales digitales de noticias y la radio. 

Casi un 38% de los encuestados manifestó no usar redes sociales. Quienes lo hacen respondieron que 

buscan informarse y entretenerse. Facebook es la red social más utilizada; los segmentos blandos de 

opinión política son sus principales usuarios. Los opositores prefieren Instagram. 
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

TELEVISIÓN

RADIO 

PORTALES DE NOTICIAS

DIARIOS IMPRESOS

WHATSAPP

REDES SOCIALES

OTRO

NO SABE

34,1 31,2 37,6 27,7 27,0 39,3 46,4 45,1 33,1 23,6

17,1 18,2 15,7 14,4 24,2 16,9 10,5 12,2 15,5 24,7

16,0 15,3 16,8 15,6 13,3 18,2 17,7 13,6 19,1 14,1

12,7 14,3 10,7 22,0 14,3 8,1 3,6 6,3 16,0 14,9

7,2 8,4 5,8 8,8 9,8 6,2 2,7 4,5 7,8 9,5

5,5 5,7 5,2 2,0 6,7 6,2 7,6 4,6 4,6 7,7

4,7 2,9 6,8 5,2 3,0 2,6 9,2 11,1 1,6 2,3

2,7 4,0 1,2 4,2 1,6 2,6 2,4 2,7 2,3 3,2
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?
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¿UTILIZA UD. REDES SOCIALES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI USA REDES SOCIALES

NO USA REDES SOCIALES

66,5 64,5 68,9 74,3 69,2 65,7 53,0 56,6 68,5 74,7

33,5 35,5 31,1 25,7 30,8 34,3 47,0 43,4 31,5 25,3

NO USA REDES
SOCIALES

SI USA REDES
SOCIALES

¿UTILIZA UD. REDES SOCIALES?
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UNIV

¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

FACEBOOK

INSTAGRAM

TWITTER

TIKTOK

OTRO

NO SABE

32,3 33,0 31,4 28,4 29,0 41,4 31,3 38,4 32,4 27,0

26,2 23,8 28,7 31,6 29,2 22,9 15,1 18,5 27,3 31,1

14,6 15,7 13,4 22,0 16,2 9,5 5,7 9,7 13,4 20,5

14,6 16,7 12,2 10,3 15,9 16,7 16,8 15,8 14,9 13,1

8,6 6,7 10,7 2,9 6,4 6,7 27,3 14,7 8,1 4,4

3,7 4,0 3,4 4,9 3,3 2,7 3,8 3,0 4,0 4,0
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Cantidad de casos: 2.633 casos efectivos

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Fijo y 

Móvil

Fecha de muestra: 28, 29 y 30 de noviembre de 2022

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


